



## **MIEJSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością**

tel. 75 64 20 100, 103, 106, fax 75 64 20 105, e-mail: [mpgk@mpgk.jgora.pl](mailto:mpgk@mpgk.jgora.pl), <http://www.mpgk.jgora.pl>

Jelenia Góra, 29 stycznia 2024 r.

L.dz. 464/2024

### **Wyjaśnienia treści zapytania ofertowego**

Dotyczy: „Transport i zagospodarowanie zmieszanych odpadów opakowaniowych (15 01 06) pochodzących z nieruchomości niezamieszkałych zlokalizowanych na terenie Jeleniej Góry”. Numer postępowania; Z4/2024

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści zapytania ofertowego, informujemy:

#### **Pytanie nr 1**

Czy Zamawiający dopuszcza zmiany podwykonawców na etapie realizacji umowy?

#### **Odpowiedź nr 1**

Zamawiający dopuszcza taką możliwość, po wcześniejszej akceptacji przez Zamawiającego.

#### **Pytanie nr 2**

Jaka jest średnia waga załadunku na naczepę typu ruchoma podłoga?

#### **Odpowiedź nr 2**

Średnia waga załadunku na naczepę typu ruchoma podłoga wynosi ok 6-8 Mg.

#### **Pytanie nr 3**

Jaką dzienną ilość zamówień (ilość pojazdów) przewiduje Zamawiający?

#### **Odpowiedź nr 3**

Wysyłka planowana jest dopiero po zebraniu odpowiedniej ilości odpadu, średnio 1-2 transporty w tygodniu.

#### **Pytanie nr 4**

Jakiego rodzaju pojazdu wymaga Zamawiający?

#### **Odpowiedź nr 4**

Obsługujemy hakowce jak i pojazdy typu ruchoma podłoga.

#### **Pytanie nr 5**

Czy Zamawiający wymaga podstawienia kontenerów?

#### **Odpowiedź nr 5**

Zamawiający nie wymaga podstawienia kontenerów.



## **MIEJSKIE PRZEDSIĘBIORSTWO GOSPODARKI KOMUNALNEJ spółka z ograniczoną odpowiedzialnością**

tel. 75 64 20 100, 103, 106, fax 75 64 20 105, e-mail: [mpgk@mpgk.jgora.pl](mailto:mpgk@mpgk.jgora.pl), <http://www.mpgk.jgora.pl>

### **Pytanie nr 6**

Czy Zamawiający będzie oczekiwał dokumentów DPR?

### **Odpowiedź nr 6**

Zgodnie z zapisami rozdz. III ust. 7 zapytania ofertowego „Zamawiający wymaga, aby przekazywane przez Zamawiającego odpady o kodzie 15 01 06 (zmieszane odpady opakowaniowe - z metali, tworzyw sztucznych i opakowań wielomateriałowych) poddawane były przez Wykonawcę procesom recyklingu (R12) w ilości nie mniejszej niż 50% przekazywanych odpadów (liczonych wagowo), potwierdzonymi oświadczeniem wystawionym na rzecz MPGK sp. z o.o. zawierającym informację o masie, nazwie i adresie recyklera oraz proces R.

**Ponadto Zamawiający informuje, iż zdjęcie odpadów udostępnione jest na stronie prowadzonego postępowania.**

ZATWIERDZIŁ  
MAREK ROMANIUK – KIEROWNIK DZIAŁU  
ZAKUPÓW I ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH